

索尔纳乘胜追击再下一城

资深国际足球撰稿人
谢勤德



IFK哥德堡VSAIK索尔纳

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:AIK索尔纳

本周日凌晨,新赛季瑞典超级联赛第二轮上演最后两场较量,其中一场为哥德堡主场迎战AIK索尔纳。AIK索尔纳上一仗取得开门红,球员士气大振,此役走访近几年表现平平的哥德堡,AIK索尔纳有望乘胜追击再下一城。

哥德堡算得上是瑞典超级联赛的著名豪门,也是最受瑞典球迷喜爱的球队,他们历史上曾经多次夺得瑞典顶级联赛和瑞典杯冠军,最令球迷自豪的是,哥德堡还是北欧国家中唯一赢得过欧洲大赛冠军的球队。但是令球迷感到失望的是,哥德堡近十多年来的战绩远远达不到此前的高度,他们最近一次夺得瑞典超冠军还是在

2007年。过去4个赛季,哥德堡最高排名仅为第7名,并且另外三个赛季均排10名开外,球队近几年的表现的确不太理想。新赛季哥德堡的发挥仍然不尽如人意,在揭幕战中,他们仅与奥雷布洛战成0比0平手,如果加上之前的友谊赛在内,哥德堡已经连续3场各项赛事不胜。

AIK索尔纳同样是瑞典超级联赛的著名豪门之一,球队的建队时间还要早过哥德堡,同时国内顶级联赛和瑞典杯的夺冠次数也比哥德堡少几个,并且他们还是参加瑞典顶级联赛次数最多的队伍,从这方面来看,AIK索尔纳并不处于下风。与哥德堡不同

的是,AIK索尔纳近十几年来的战绩相当不俗,据统计,本世纪以来,AIK索尔纳是杀入瑞典超前三名次数最多的队伍,并且还在2013-2018年连续6个赛季进入前三,故此他们也是本世纪参加欧战次数最多的瑞典超球队。过去四个赛季,AIK索尔纳夺得一次冠军、一次亚军,比对手哥德堡的发挥要出色得多。同时,AIK索尔纳在新赛季的表现也要比哥德堡好,顺利取得开门红,再加上之前的友谊赛,球队近4场各项赛事取得3胜1平,近期的状态相当不俗。此役走访各方面处于下风的哥德堡,AIK索尔纳有望乘胜追击再下一城。

知名足球培训师
老鬼



利物浦客场逐“利” 埃尔夫斯堡博反弹

利兹联 受半一 利物浦

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:利物浦

瓦尔贝里 受平半 埃尔夫斯堡

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:埃尔夫斯堡

利兹联VS利物浦

利兹联队上轮联赛客场爆冷击败曼城,这是球队近来3胜1平的4轮不败走势,积分上球队也是迅速地回到联赛第10的排名,这亦是球队经过一波小高潮之后提前完成本赛季的保级任务。利物浦上轮欧冠联赛对阵皇马是久攻不下后遭淘汰出局,不过球队在联赛中近3轮联赛出现状态方面的明显反弹,目前球队积分上已经追赶到距联赛前4名球队只有3分的差距,对于目前专心联赛的利物浦来说,搭上下赛季欧冠资格的末班车成为当务之急。本场比赛欧洲平均赔率给出4.596、4.271、1.663的数据,三组数据之间整体分布集中,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数有小幅度的下滑,居中的平赔指数整体有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让半一的中低水,上盘可博。

瓦尔贝里VS埃尔夫斯堡

瓦尔贝里在新赛季的瑞典超首轮做客米亚尔比闷和收场,对于这支上赛季瑞典超的第11名能逼和前5名的米亚尔比也是一个可以接受的结果。埃尔夫斯堡新赛季的首轮联赛不敌佐加顿斯,上赛季的埃尔夫斯堡以联赛亚军结束赛季,但面对上赛季联赛第四名的佐加顿斯输球也算是球队的开局不利。本场比赛欧洲平均赔率给出3.324、3.365、2.081的数据,主胜和平赔指数之间的搭配十分接近,调整中客胜指数出现明显的下滑,对位的主胜指数出现明显的上下震荡,居中的平赔指数整体水平有明显的拉高。盘口方面给出主受让平半的中水,上盘可博。

拜仁加足马力冲刺联赛冠军

资深媒体人
宋承良



拜仁 一球/球半 勒沃库森

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:拜仁

德甲本周进入一周双赛,联赛还剩下最后五场比赛,拜仁现在领先优势多达7分,上周末他们做客强势击败了狼堡,而原本只和拜仁差5分的莱比锡主场被霍芬海姆逼平,这样拜仁只需要最后五场比赛取胜三场,就将肯定锁定联赛冠军,从最后五轮对手来看,除了“药厂”和门兴还算是中游球队,其他奥格斯堡、弗赖堡和美因茨实力都不足以对拜仁造成威胁,因此拜仁拿冠军的悬念已经基本上没有了。

或许正是出于冠军悬念不大的关系,弗里克在打完狼堡比赛后的发布会上公开宣布,“今天我告知了球队,我想要在赛季结束时终止合同的想法。”弗里克2019年出任拜仁主帅以

来,带队参加了81场比赛,拿下67胜7平7负的辉煌战绩,弗里克执教拜仁的胜率高达83%,是队史教练第一人!上赛季在弗里克带领下的拜仁斩获了德甲、德国杯、欧冠、欧洲超级杯、德国超级杯和世俱杯六项赛事的冠军,完成了六冠王的伟业。

弗里克宣布将要离任,相信球员也会尽快冲击冠军,夏天还有欧洲杯,越早锁定冠军就更有利于国脚们的恢复,当然,拜仁还要面临莱万的缺席,好在这段时间球队表现不错,在这期间,拜仁的两位主力边锋萨内和科曼均无进球或者助攻入账。好在18岁的穆西亚拉4场比赛贡献3球2助攻,32岁的舒波-莫廷5场打进3球,穆勒贡献1

球3助攻。

勒沃库森换帅后的三场比赛2胜1平拿到了7分,击败了沙尔克和科隆,但胜利的含金量还是有待商榷,这段时间伤愈复出的列昂贝利展现出不俗状态,上轮对阵科隆梅开二度,不过“药厂”的最大问题在于后防线,多人受伤的情况下,想要经受住拜仁的考验恐怕就会有一定的难度。

这场比赛机构给出了拜仁让一球球半的数据,在莱万受伤的情况下,这个数据给得还算比较合适,拜仁本赛季客场只是2比1非常惊险赢球,上赛季做客安联曾经2比1赢球,客队也不至于没有一点拉力,我还是看好拜仁可以打穿,竞彩选择让胜。

利物浦回归联赛冲击欧冠资格

新视觉足球解说员
熊冰杰



利兹联 受半球 利物浦

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:利物浦

北京时间4月20日凌晨3点,英超将迎来第32轮利兹联坐镇主场与利物浦的较量。两队近7次交手,利物浦拿下5胜2平的不败战绩,往绩占据绝对上风。赛季已经进入到最后的冲刺阶段,本场比赛对于两支球队来说都很重要。

利兹联本赛季31轮联赛拿下14胜3平14负的战绩,积45分排英超积分榜第10名。上轮联赛球队爆冷2比1击败曼城,球队近6轮联赛拿下3胜1平2负的战绩,目前近况稍有起伏,总体来说状态不错。利兹联目前一共打进49球,场均进球1.58粒,球队锋线火力不弱。本赛季利兹联丢球49粒,场均丢球1.58粒,球队后防不稳,防线质

量较差。班福德本赛季已经打进14粒球送出7次助攻,哈里森贡献7球5次助攻,拉菲尼亚打进6球贡献6次助攻,克里希送出5次助攻。本赛季利兹联主场拿下6胜3平6负的战绩,近5轮联赛利兹联主场拿下3胜1平1负的战绩,近期利兹联主场作战状态不错。

利物浦本赛季31轮联赛拿下15胜7平9负的战绩,积52分排英超积分榜第6名,与欧冠资格区的西汉姆联相差3分。上轮联赛利物浦2比1击败阿斯顿维拉,球队近6轮联赛拿下4胜2负的战绩,状态不俗。目前萨拉赫已经打进19粒球,马内打进7球送出5次助攻,菲尔米诺打进6球送出5次助攻,罗伯逊送出5次助攻,球队场均进

球1.71粒锋线火力猛烈,进攻效率极高。本赛季利物浦客场拿下7胜5平3负的战绩,客场胜率为47%,15轮客战一共打进29球丢球18粒,球队客场攻防都很强悍。而在近4轮联赛客场利物浦拿下3胜1平的战绩,客场状态不错。近期利物浦一扫此前的低迷状态,目前在积分榜上距离前四仅差3分,本赛季争进欧冠资格区还是很有希望的。

从指数方面来看,初期数据主受让半球,而后期指数的发展也符合大家对比赛的预期,本场比赛更加看好利物浦客场取胜,冲击下赛季的欧冠资格。

科隆状态低迷难阻莱比锡

知名体育人
张宴飞



科隆 受一球/球半 莱比锡

竞彩不让球推荐:1、0
盘口推荐:莱比锡

德甲一周双赛,莱比锡红牛本轮将客场对阵科隆。积分榜上,莱比锡红牛积61分排名第二,落后领头羊拜仁7分;科隆积23分排名倒数第二,保级形势严峻。

上轮联赛,科隆客场0比3完败给勒沃库森,德甲9场不胜,成绩为2平7负。上轮比赛之前,科隆解雇主帅吉斯多尔,吉斯多尔是在2019年11月出任科隆主帅的,他在执教初期战绩亮眼,但本赛季球队表现糟糕。随即,科隆官方宣布冯克尔出任球队的新主帅。冯克尔曾执教过杜伊斯堡、罗斯托克、法兰克福、柏林赫塔、波鸿、亚琛、慕尼黑1860和杜塞尔多夫,他于

2002至2003年执教过科隆。现年67岁的冯克尔在2020年1月离开杜塞尔多夫后,曾经宣布不会再执教任何一支职业球队了。冯克尔本想在去年放下教鞭去旅游,因为新冠疫情大流行,他的计划也落空了,因此现在决定重新回到教练席上。冯克尔说:“去年底我就在想,要复出执教的事情。当时有一些国外的邀约,我意识到了,我还有兴趣继续工作。”执教首场比赛冯克尔对首发阵容进行了多处调整,但球队客场0比3完败给勒沃库森。在积分榜上,科隆目前落后附加赛区的柏林赫塔3分(截稿前柏林赫塔少赛一场)。

莱比锡红牛上轮联赛主场与霍芬海姆0比0战平。在联赛仅剩5轮情况下,落后领头羊拜仁7分,莱比锡红牛夺冠可能性已经微乎其微;不过领先第五名勒沃库森已达14分,下赛季欧冠已经确保。目前围绕莱比锡红牛最大的新闻是主教练纳格尔斯曼的去留,根据媒体报道,拜仁主帅弗里克本赛季后将离开拜仁,纳格尔斯曼则成为拜仁的目标。德国名宿马蒂斯在一档节目中透露,拜仁已经和纳格尔斯曼的经纪人有过谈话,他将在下赛季接替弗里克的位置。

但纳格尔斯曼否认了他和拜仁有过谈话的传闻。最近纳格尔斯曼

排兵布阵仍坚持轮换,第28轮客场4比1大胜不来梅的比赛中,索尔洛特梅开二度,但上轮主场与霍村比赛,索尔洛特仍被安排到替补席上。23岁的法国小将恩昆库备受重用,本赛季34次出战26次首发,取得7球7助攻,他也是前场攻击手中首次次数最多的。韩国前锋黄喜灿本赛季加盟莱比锡以来,只首发出场两次。据说,恩昆库已经受到了多家欧洲豪门关注。

两队本赛季首回合比赛中,莱比锡主场与科隆0比0战平。本场比赛亚盘初盘科隆受让一球/球半,即时盘变化不大。科隆换帅后还没取得效果,状态持续低迷。本轮虽主场作战,但本赛季1胜5平8负倒数第一的主场战绩,也不宜高估;莱比锡除了主帅传闻,球队整体比较稳定。